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INFORMACE O AUTORECH

PhDr. Petr Blažek, Ph.D., nar. 1973 – historik, působí v Ústavu pro studium totalit-
ních režimů a Ústavu pro soudobé dějiny AV ČR. Zabývá se dějinami komunistických 
režimů v Československu a Polsku. Publikoval řadu knih, edic dokumentů a odbor-
ných studií. Jako poslední publikace vyšel polský a anglický překlad jeho monografi e 
o Ryszardu Siwcovi (IPN, Varšava 2010).

Mgr. Petr Cajthaml, nar. 1974 – vystudoval historii na FF UK v Praze, v letech 2000 
až 2007 působil v Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu. Od r. 2008 
pracuje v Ústavu dějin a v Archivu Univerzity Karlovy. Věnuje se problematice dějin 
vysokého školství po roce 1945, poválečné propagandě v Československu a historii 
zpravodajských složek Státní bezpečnosti.

Ondřej Cinkajzl, nar. 1986 – dokončuje magisterské studium historie a politologie 
na FF UK. Zaměřuje se dějiny fašismu a radikální pravice.

James V. Jakoubek, nar. 1942 – po roce 1968 emigroval s rodinou do USA, kde třicet 
let pracoval jako provozní elektrikář v podniku ALCOA. Zabývá se nejnovější českou 
historií (štěchovický archiv, smrt Jana Masaryka, smrt Pavla Wonky, bratři Mašínové) 
a problematikou vyrovnávání české společnosti s komunistickou minulostí. Publikoval 
v exilovém a po roce 1989 i v domácím tisku a v elektronických médiích (Listy, Poly-
gon, Východočeský večerník,  Necenzurované noviny, Trutnovský zpravodaj, blog Rosse 
Hedvicka). 

PhDr. Ladislav Kudrna, Ph.D., nar. 1975 – působí v Ústavu pro studium totalitních 
režimů, kde zastává funkci vedoucího Oddělení zkoumání doby nesvobody (období 
1938 – 1945). Jeho odborné zaměření zahrnuje především druhý a třetí českosloven-
ský zahraniční odboj. V současné době mapuje účast československých občanů v prv-
ní vietnamské válce. Je autorem osmi monografi í a mnoha článků a studií.  

JUDr. Kamil Nedvědický, nar. 1977 – působí jako právník v Odboru azylové a mig-
rační politiky Ministerstva vnitra ČR. Ve své badatelské činnosti se zabývá především 
azylovým a migračním právem, dějinami práva, ústavním a správním právem a pro-
blematikou lidských práv a občanských svobod. Publikuje v odborných časopisech 
ASPI, Právník, Správní právo, Revue církevního práva, Veřejná správa ad. V předcho-
zím čísle Securitas Imperii publikoval studii Právní pohled na III. odboj.
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ii PhDr. Jiří Plachý, nar. 1975 – absolvoval historii se specializací na dějiny východní 
a jihovýchodní Evropy na Filozofi cké fakultě Univerzity Karlovy v Praze (1999, ri-
gorózum 2002). V letech 2000–2007 pracoval jako historik v Úřadu dokumentace 
a vyšetřování zločinů komunismu a od roku 2007 je samostatným vědeckým pra-
covníkem Vojenského historického ústavu. Současně působí na FF UK a je dokto-
randem Historického ústavu Filozofi cké fakulty Univerzity Hradec Králové. Profesně 
se zabývá problematikou československé zahraniční armády na Západě a perzekucí 
zahraničních vojáků po roce 1948. Je autorem nebo spoluautorem čtyř monografi í 
a více než sedmi desítek článků a studií publikovaných v domácích i zahraničních 
odborných periodikách.
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